Cupaska 1o pe3y/jibTaTaM aHKETHPOBAHUS
«Y10BJIETBOPEHHOCTDH IIKOJbHBIM ITUTAHUEM)
Ieanb: mnpoBegeHWE MOHUTOPUHIOBOTO HCCJIEAOBAaHUS 1O  YIOBICTBOPEHHOCTHU
IIKOJBHBIM MMUTAHUEM.
KaTteropus onpammBaeMbIX: pOJUTENH (3aKOHHBIC TTPEACTABUTENIN) OOyJaromuxcs 1-
4 xnaccos.
B ankeTMpOBaHMU NPUHAIM yYacTHe!

Ne | BapuaHTBI OTBETOB KOJI-BO 00-csI %

1 |na 210 80%
HET 10 4%
3aTPYIHSIIOCh OTBETUTH 41 16%

2 | na 222 85%
HET 5 2%
3aTPYIHSIOCH OTBETUTH 34 13%

3 |nma 256 98%
HET 5 2%

3.1 | He HpaBuTCH 1 0,4%
HE yCTIeBaeTe 0 0%
[IUTAaeTECH JIOMa 4 1,5%

4 | ropsiamii 3aBTpaK 64 25%
ropsiunii 006e1 (C IEPBBIM OJIFO0M) 0 0%
2-pa3oBoe ropsiyee MUTaHue 187 2%

5 |nma 178 68%
WHOT 1A 63 24%
HET 20 8%

6 | na 221 85%
HET 40 15%

7 | na 142 54%
HET 16 6%
HE BCera 103 39%

7.1 | HEBKYCHO T'OTOBSIT 20 8%
0JTHOOOpa3HOE MTUTAHKE 2 0,8%
TOTOBSIT HETOOUMYIO MUIILY S57 22%
OCTBIBIIASI €/1a 13 5%
MaJICHbKUE MOPIUU 0 0%

8 |nma 192 74%
HET 69 26%

9 | na 215 82%
HET 46 18%

10 | ma 226 87%
HET 35 13%




BCEr0 OMNPOIICHHBIX -
261

1A |38

1b |28

2A |32

2b | 34

3A |34

3b |29

4A |35

46 |31

[Tomy4yeHHBIE B XOAC AHKCTHUPOBAHHS PE3YJIbTaThl MOXKHO TMPEJACTAaBUTH B BUJC
CIeNYIONINX AuarpaMM (TIPOIIEHT BBICUMTAH WCXOJS M3 KOJHMYECTBA OMPOIICHHBIX B
Ka)XJIOM KJiacce):

1. Ydoeﬂemeopﬂem au Bac cucmema opecaruzayuu numaHusl 6 WKOJle?
100% -95% 94% 94%

80% - 9% 14%  72% 14%

60% -
40% -
20% -
0% -

2. Yoosenemsopsaem nu Bac canumapnoe cocmosnue wKoabHOU CmMo1080U?

QAOA\ faY: WaV4
100% Tg75 94% g1,

86% 86% 87%

80% -

60% -

40% -

20% -

0% -




3. [Tumaemecw u Bol 6 wikonvrnou cmonogou?

100%
98%
96%
94%
0 0 0 0 0
92%
90%
88%
86% T T T T T T T
1A 1b 2A 2b 3A 3b 4A 4b

4. Yoosenemesopenwvi 1u Bvl yenou, komopyio niamume 3a numarnue peOéHka 8 wikoue?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

89% 88%

100% 94%  gq04
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

62% 63%




6. Xeamaem nu I’lpO()OJZDfCI/lmeJZbHOCmu nepemenbsl ons moco, umobwvl noecms 6 wKoue?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0% . . . . . . .
1A 1b 2A 2b 3A 3b 4A 4b

7. Hpaeumc;l JU NUMAHUE 8 WKOJbHOE CMOJI060U?

100% 0
90% 88% 91%
80%
70%
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -
10% -

0% -

8. Ilocewaeme nu epynny npoonenHo2o OHa?

79% ’ 76%

80%

60% -

40% -

20% -

0% - .




9. Vempausaem nu menio 6 wixonvHou cmonogou?

100% 100% ——94%
o | 87% 87%
b ,

70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%
0% - .
1A 1b 2A 2b 3A 3b 4A 4b

59%

1%

%

%

10. Cyumaeme nu numanue 6 uikoie 300pO8bIM U NOJTHOYEHHHIM?

100% 95% 9494 97%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

90%

1%




